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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Антикорупція та доброчесність» є 
важливою складовою підготовки фахівців зі спеціальності 281 
«Публічне управління та адміністрування» освітнього ступеня 
«магістр», які володіють методологією та інструментарієм 
управлінської, адміністративної та науково-дослідної діяльності, 
здатних розв’язувати складні задачі і проблеми у публічній сфері 
шляхом надання освітніх послуг відмінної якості, дотримання 
високих професійних та морально-етичних стандартів у викладанні з 
урахуванням цілей сталого розвитку. 

Передумови для 
вивчення дисципліни 

Бажаною передумовою є вивчення обов’язкової навчальної 
дисципліни «Національна безпека». 

Мета вивчення 
дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Антикорупція 
та доброчесність» є формування у здобувачів системи знань щодо 
феномену корупції, її природи, соціальної бази виникнення та 
поширення; розуміння поняття доброчесності та доброчесних 
стратегій поведінки, а також сприяння засвоєнню здобувачами 
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практичних навичок, які допоможуть уникати корупції як в 
професійному та і в повсякденному житті та діяти доброчесно в 
складних, неоднозначних життєвих ситуаціях.  

Організація навчання 
обсяг дисципліни 

Види занять Загальна кількість годин 

денна заочна 

Лекції 20 4 

Практичні 10 2 

Самостійна робота 60 84 
 

Очікувані результати 

навчання 

РН 1.1.Уміти ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 
системного, логічного та функціонального аналізу, а також розуміти 
практичні аспекти його застосування в частині оцінки корупційних 
ризиків та корупційних зловживань;  
РН 1.2. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 
механізмів запобігання корупції  
РН 1.3.Аналізувати проблеми, пов’язані з доброчесністю й 
корупцією в суспільному контексті, а також створювати та 
оцінювати шляхи їх вирішення;  
РН 1.4.Визнавати важливість доброчесності в розв’язанні проблем, із 
якими здобувачі зіткнуться в майбутньому;  
РН 7.1. Здатність самостійно готувати проекти аналітичних 
досліджень щодо питань корупції;  
РН 8. 1. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 
у процесі заходів запобігання корупції; оцінювати (аналізувати) 
економічне обґрунтування важливості доброчесності в суспільстві 
(як із погляду створення довготермінової цінності, так і з погляду 
захисту цінності); 
РН 11. 1. Розуміти та вміти застосовувати механізми повідомлення 
про корупцію, спеціальних перевірок тощо. 
РН 11.2. Використовувати на практиці основні інструменти участі 
молоді в розбудові доброчесного суспільства та інше. 

Структура курсу 

Тема 1. Корупція як соціально-економічне явище  

Тема 2. Антикорупційна політика України.  
Тема 3. Суб’єкти антикорупційної діяльності та антикорупційне 
законодавство.  
Тема 4. Конфлікт інтересів.  
Тема 5. Поняття доброчесності та відповідальність за корупційні 
правопорушення.  
Тема 6. Корупційні ризики та заходи щодо їх усунення  
Тема 7. Доброчесність та громадська участь в заходах щодо 
запобігання і протидії корупції. 
Тема 8. Система заходів із запобігання корупції, міжнародний досвід. 
Тема 9. Етика наукових досліджень  
Тема 10. Викривачі корупції. Гарантії захисту викривачів за 
законодавством України. 
 

Методи навчання 

Лекції: лекція-інформація, проблемна лекція, лекція-

візуалізація. Проводяться за принципом зворотного зв’язку, 
поєднуючи пояснення з активним залученням слухачів та 
дискусійним обговоренням проблемних питань.  

Практичні заняття: доповіді-презентації, ситуаційні завдання, 
кейс-метод, метод ситуативного аналізу дискусії, ділові ігри, методи 
інтерактивного навчання, зокрема, займи позицію, мікрофон, крісло 



автора на ін.  
Самостійна робота включає такі форми: підготовка до 

практичних занять; підготовка до виконання модульних 
(контрольних) завдань; виконання ІНДЗ, а саме: виконання завдання 
дослідницького аналітичного характеру; розв’язання варіантів 
ситуаційних вправ; критичного огляду статей, аналітичних 
документів, білих та зелених книг за обраною проблематикою; 
презентація результатів дослідження на задану тематику, в т.ч. 
виступ з доповіддю на конференції та публікація тез; підготовка до 
заліку. 

 При виконанні індивідуального науково-дослідного завдання 
та інших видів самостійної роботи використовується дослідницький 
метод та прийоми доказу, аргументації, систематизації, 
узагальнення, виділення причин недоліків, аналіз підсумків роботи, 
коригування дій для досягнення мети.  

Під час викладання можуть бути використані інші моделі й 
технології навчання, які пов’язані з карантинними заходами, 
зокрема: модель змішаного навчання; технології дистанційного 
навчання – кейсові (за допомогою платформи MOODLE), мережеві 
(ZOOM, Viber, тощо) та телекомунікаційні використання з 
навчальною метою аудіовізуальних матеріалів каналу YouTube). 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 
письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 
чи міркуваннями, допускається цитування науковців та інших 
авторів, за умови їх відповідного оформлення. При виявленні ознак 
академічної недоброчесності, здобувачі вищої освіти притягуються 
до різних форм відповідальності відповідно до Положення про 
академічну доброчесність у БНАУ (http://surl.li/phls). 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 
здобувачі відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Вони 

мають поінформувати викладача про неможливість відвідати 
заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно графіку 
консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання може 
відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 
прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі 
Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Загальна схема 
оцінювання 

Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з 
дисципліни «Антикорупція та доброчесність» здійснюється 
відповідно до Положення «Про оцінювання результатів навчання 
здобувачів вищої освіти в БНАУ» (http://surl.li/laudt) за100-бальною та 
національною шкалою оцінювання. 



 

Загальна кількість балів складається з окремих сум балів за 
накопичувальною системою. Кожен вид роботи та навчальних 
досягнень студента оцінюється певною кількістю балів, відповідно 
до критеріїв оцінювання. Бали, отримані під час заходів поточного 
контролю, враховуються в сумі балів, отриманих на модульному 
контролі. Сума балів, отримана під час заходів рубіжного контролю 
(модульного контролю, виконання ІНДЗ), враховується в 
підсумковій оцінці. 

Результати поточного контролю оцінюються за 
чотирирівневою шкалою - «2», «3», «4», «5».  

Розподіл балів, що присвоюється здобувачам вищої освіти 
Види робіт Лекції Практичні 

заняття 

Самостійна 
робота 

Модульний 
контроль 

ІНДЗ Загальний 
бал 

Максимально 
можлива 
кількість балів 

 

10 

 

30 

 

10 

 

40 

 

10 

 

100 

 

Рекомендовані 
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